
Question 1. The BOS is taking measures to make sure the syllabus is relevant and regularly 

updated. 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 62 310 56.88 

 Agree 4 46 184 42.20 

 Neutral 3 1 3 0.92 

 Disagree 2 0 0 0.00 

 Strongly 

Disagree 

1 0 0 0.00 

Performance  91.19 

 

Question 2. Objectives, POs and COs are well defined in the curriculum/syllabus. 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 36 180 33.03 

 Agree 4 64 256 58.72 

 Neutral 3 7 21 6.42 

 Disagree 2 2 4 1.83 

 Strongly Disagree 1 0 0 0.00 

Performance  84.59 

 

Question 3. There is a coherence among units/chapters/modules in the courses offered 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 36 180 33.03 

 Agree 4 70 280 64.22 

 Neutral 3 3 9 2.75 

 Disagree 2 0 0 0.00 

 Strongly Disagree 1 0 0 0.00 

Performance  86.06 

 

Question 4. The curriculum of the courses encourages to undertake research work. 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 26 130 23.85 

 Agree 4 58 232 53.21 

 Neutral 3 22 66 20.18 

 Disagree 2 2 4 1.83 

 Strongly Disagree 1 1 1 0.92 

Performance  79.45 

 

Question 5. Availability of Student learning resources at college 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Excellent 5 28 140 25.69 

 Very Good 4 58 232 53.21 

 Good 3 20 60 18.35 

 Fair 2 1 2 0.92 

 Poor 1 2 2 1.83 

Performance  80.00 

 

 

 

Maharani Lakshmi Ammanni College for Women, Autonomous 
 

 

 

 
Combined Feedback Analysis 

Academic Year : 2023-24 

This report consists of following activities : 

Title : Feedback from Faculty members on Curriculum 
 

 
Total number of response(s) : 109 

 

 

 

 

 



Question 7. Curriculum is balanced with theoretical and practical knowledge. 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 36 180 33.03 

 Agree 4 68 272 62.39 

 Neutral 3 4 12 3.67 

 Disagree 2 1 2 0.92 

 Strongly Disagree 1 0 0 0.00 

Performance  85.50 

 

Question 8. Curriculum has potential to develop the habit of self-learning among students. 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 32 160 29.36 

 Agree 4 71 284 65.14 

 Neutral 3 5 15 4.59 

 Disagree 2 0 0 0.00 

 Strongly Disagree 1 1 1 0.92 

Performance  84.40 

 

Question 9. Scope for using ICT in teaching as per curriculum 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Very high 5 24 120 22.02 

 High 4 72 288 66.06 

 Neutral 3 11 33 10.09 

 Low 2 1 2 0.92 

 Very low 1 1 1 0.92 

Performance  81.47 

 

Question 10. The time and credits for each course are well defined and distributed 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly Agree 5 39 195 35.78 

 Agree 4 57 228 52.29 

 Neutral 3 13 39 11.93 

 Disagree 2 0 0 0.00 

 Strongly Disagree 1 0 0 0.00 

Performance  84.77 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Question 6. Institution’s academic calendar of events is designed and implemented in 

adherence to university calendar of events. 

Answer Value No. of response(s) Response value Response % 

 Strongly 

Agree 

5 28 140 25.69 

 Agree 4 72 288 66.06 

 Neutral 3 8 24 7.34 

 Disagree 2 1 2 0.92 

 Strongly 

Disagree 

1 0 0 0.00 

Performance  83.30 

 


